

Fe de Erratas del Reglamento Interno de la Facultad de Instrumentación Electrónica.

En la página 6, Artículo 15, penúltima línea, dice: “El Sistema Tutorial se regulara..” y debe decir: “El Sistema Tutorial se regulará...”

En la página 15, Artículo 37, dice: “... programada en el laboratorio los usuarios, podrán utilizar...”, debiendo decir: “... programada en el laboratorio, los usuarios podrán utilizar...”

En la página 16, Artículo 50, dice: “... Biblioteca de la Facultad de Instrumentación Electrónica y Ciencias Atmosféricas se registrá por...”, y debe decir: “...Biblioteca de la Facultad de Instrumentación Electrónica se registrá por...”

En la página 17, Artículo 51, dice: “...para estos fines lleva la Secretaria que atiende en la Dirección de la Facultad, quien será el responsable...”, y debe decir: “...para estos fines lleva la secretaria que atiende en la Dirección de la Facultad, quien será la responsable...”

En la página 17, Artículo 52, inciso III, dice: “i) Los que la Facultad de Instrumentación Electrónica y Ciencias Atmosféricas adquiera o designe para este fin.”, y debe decir: “i) Los que la Facultad de Instrumentación Electrónica adquiera o designe para este fin.”

En la página 17, Artículo 52, dice: “El Personal Académico visitante de la Facultad de Instrumentación Electrónica se les considerará...”, y debe decir: “Al Personal Académico visitante de la Facultad de Instrumentación Electrónica se les considerará...”

En la página 18, Artículo 58, dice “El borrador masivo de información...”, debe decir: ““El borrado masivo de información...”.